

盛世方舟被授予“创投示范基地”

发起成立国际创新发展联盟和中国城市创业联盟

本报讯 以“创新能量, 创变格局”为主题的首届宁波国际“双创节”于6月29日举行。开幕式上, 中国创投委授予盛世方舟“十三五”期间全国首个创业投资示范基地称号, 国际创新发展联盟和中国城市创业联盟也宣告成立。

盛世方舟是国内最大的股权母基金管理机构, 也是最大的政府引导基金管理机构。盛世方舟倾力打造的创新创业创投平台, 以众创空间综合体为载体, 多层次基金体系保驾护航, 通过中早期的母基金、直投基金、FA、实体孵化+云孵化、股权众筹等, 以“孵化+投资”、“基地+基金”、“产业+资本”的模式运行, 实现“资本+服务+资源”的创新创业生态闭环。

与单个孵化器或加速器不同的是, 盛世方舟集结了10余家国内知名孵化器和创业服务机构, 最多可容纳150家企业800人创业, 成为创业与投资领域的“万达广场”。

中国创投委常务副会长沈志群表示, 创业投资示范基地的授牌旨在通过创业投资示范基地的引导、窗口、辐射和研究作用, 为国家完善创业投资体制机制提供典型示范案例, 实现在政策对接、产业金融、专家咨询等方面给予示范基地重点支持, 同时为国家完善相关扶持政策与法规体系提供基础依据和政策建议, 不断提高我国创业投资行业的发展质量和竞争力。

国际创新发展联盟由中国盛世方舟、美国Hy-

perspace、以色列InvesTarget、印度India Quotient、法国Kosmic、韩国Vision Creator共同发起成立, 用全球的视野触碰未来, 共同搭建跨国交流、利益共享的综合服务平台。中国城市创业联盟由宁波盛世方舟、杭州菜根科技、青岛海创汇、北京MC创投工场、上海Stories和成都言几又共同发起设立。菜根科技董事长李真指出, 建立中国城市创业联盟有助于整合政府、产业、资本、人才等各方资源, 加强多方交流, 实现多方互助、合作、共赢。

据了解, 本届“双创节”包括十余项子活动, 从6月持续到今年12月, 包括“寻找中国创客”、中国产业并购发展论坛、电影及演艺产业发展论坛等活动。见习记者 李嫣 本报记者 林洁 通讯员 姜燕

提供艺术与金融结合的一条龙服务

浙江文化艺术品交易所艺术沙龙启动

本报讯 6月30日, 浙江文化艺术品交易所艺术沙龙在杭州市西湖文化广场开幕, 业内专家、收藏家与投资机构齐聚一堂, 共同探讨浙江艺术品投资发展之路。

“每一件真正的艺术品都不可复制, 都有一个独特的故事, 其价值往往不能在拍卖会上短短几分钟内被人认识。浙江文化艺术品交易所艺术沙龙要让投资者了解艺术品的丰富内涵, 并提供艺术与金融结合的一条龙服务。”浙江文化艺术品交易所董事长方德惠在会上表示, 随着金融资本不断进入艺术市场, 市场对艺术品的投资收藏从简单的个人爱好衍生出一种新的财富管理类型, 艺术金融实际上已经成为一种新的金融服务业务。这也是浙江文交所近年来为推动文化产业所关注的一项重要工作。

据了解, 浙江文化艺术品交易所是浙江省政府批准成立的浙江省文化产权和艺术品交易公共服务平台, 致力于打通社会资本与文化产业及艺术品的对接渠道, 为文化艺术品买卖、融资、基金等集中交易提供场所、设施及信息服务, 依法履行监管职责。

随着我国政策导向的调整, 其他产业资金出现流向文化产业的趋势, 在文化企业间接融资迅速发展的同时, 与各类社会资本组成的文化产业投融资基金纷纷涌现, 很多传统企业也将目光投向了文化产业。

方德惠告诉记者, 受到近期宏观经济形式和消费模式变化的影响, 部分文化行业以及艺术品交易受到波及, 在这种形势下文化产业与艺术品资本市

场融资的形式呈现出了多样性的发展, 文化企业资本市场融资进入了新的阶段, 结构获得调整。

浙江文化艺术品交易所艺术沙龙主任叶建宇认为, 艺术沙龙的启动, 将有利于浙江文交所更深入的研究资本市场交易规则与艺术品产业成长规律的结合点, 将资本市场改革与发展的红利更多地惠及我国的文化产业与艺术品市场。浙江文交所将进一步推动文化金融广泛深入的合作, 首先深入探索艺术品与金融结合的规律和渠道, 扩大与各类金融机构的合作; 其次推动文化金融与相关政策的结合, 注重将文化金融工作与国家现行的经济政策、文化产业政策相结合, 与金融改革等政策的配合。

本报记者 金乐平 通讯员 陈照端

解读金融对技术创新的激励机制

浙江省自然科学基金办主任吴正光主讲科技学堂

本报讯 6月24日, 浙江省科技厅科技学堂第三十四讲开讲, 浙江省自然科学基金委员会办公室主任吴正光以“金融对技术创新的激励机制解读”为题, 从金融的概念、金融对技术的定价、创业风险投资、资本市场等多个角度, 与大家分享了自己的心得。

“技术创新是科技管理部门一个重要内容, 金融是有逻辑性的, 建立在风险和收益相匹配的规律里, 技术研究、人力资本、品牌等无形资产投资增加, 资本边际收益将会出现递增效应。”吴正光从金融与企业发展、企业成长、科技成果转化等关系, 介绍了金融的作用。

吴正光认为, 金融的“融”打破了时间与空间的界限, 实现了资源配置。对技术来说, “融”字该如何理解? 以七星电子收购北方微电子为例, 吴正光分析到, 无形资产的价值用重置成本很难反映其价值。采用市场比较法的前提条件是要有相同或相似的交易案例, 该例子对技术性无形资产进行收益法评估时, 运用了收入分成法的技术路径。“专利资产评估, 运用收益法是用无形资产创造的现金流的折现价值来确定委估无形资产的公平市场价值, 符合北方微电子作为高端集成电路装备企业的技术密集型特点。”吴正光说。

创业风险投资又是如何对科技企业进行估值的呢? 吴正光从测算专利技术分成率的角度来介绍, “根据期权定价模型的原理, 专利资产为企业带来的现金流现值, 应等于其在公开市场的交易价格。”他表示, 信息不对称导致专利技术受让方通常比受让方能了解专利技术潜在的盈利能力, 专利技术受让方需分析判断专利技术的受让价值, 由此便生了专利技术受让方对专利技术未来价格的“看涨”或“看跌”期权。只要被评估企业的行业定位准确, 并且行业中有上市公司的公开年报数据作为参考, 就能得出被评估专利技术资产的分成率。吴正光认为, 创业风险投资对科技企业的估值方法, 核心在于现金流折现。

吴正光表示, 科技、金融相辅相成, 产业创新源于技术创新, 技术的发展推动金融的变革, 金融的变革激励又推动了技术的发展。 本报记者 何飘



百丈飞瀑开漂

日前, 嵊州市石璜百丈飞瀑漂流开漂。百丈飞瀑瀑布深藏于崇山峻岭中, 景区内山高峰险, 植被茂密, 常年水流直泻。游客在河道里泼水纳凉, 相互嬉水, 使宁静的山谷变得喧嚣。

本报记者 孙常云 通讯员 张亮宗 喻绩敏

养殖户的苦乐, 记在心头担在肩头

——记省农科院畜牧兽医研究所所长鲍国连

浙江农业科技突出贡献奖展示

“保障家禽畜的健康, 不仅关系到养殖户一家一户的利益, 还是农业现代化发展的重要环节, 作为一个科学工作者, 这是我要时刻记在心头、担在肩头的责任。”在近日召开的浙江省农业科技大会上, 在畜禽业科研一线连续奋战了29年的鲍国连被授予浙江省农业科技突出贡献奖。

鲍国连是浙江省农业科学院畜牧兽医研究所所长, 由他作为第一完成人取得的鸭病研究成果在省内30多个县(市)及江苏等地推广使用, 兔呼吸道病和皮肤真菌病防控新技术在全国推荐应用。20多年来, 他主持和参加省、部、国家级研究课题30多项, 9项成果获奖, 作为第一完成人取得的成果分别获省科学技术奖一等奖2项、二等奖2项。他率领的省农科院畜牧兽医研究所, 在农业部组织的全国1000多个农业科研单位参评的“十一五”科研开发综合实力评估中排名第13位, 其中在全国专业所中位居第二。

上世纪90年代中期, 一场突如其来的“鸭病”让杭州市丁桥一带养殖场内的鸭子几天内大面积死

亡, 鸭农们急得直落泪。为了给鸭子找出病因, 鲍国连加班加点的实验、验证, 最终确诊这前所未见的“鸭病”为传染性浆膜炎, 是严重危害养鸭业的三大传染病之一。随后, 鲍国连率团队开始了长达多年的系统研究, 探明了鸭子三大传染病的主要病原特性, 建立了快速诊断方法, 掌握了防治三种传染病的关键技术。鲍国连团队的研究成果在省内主要养鸭地区和江苏等地应用, 使抗生素和化学药品的使用率平均减少2/3, 促进了鸭农增收和公共卫生安全。这项“鸭三大传染病病原特性及防治新技术研究与应用”项目成果获得了2011年度浙江省科学技术奖一等奖。

针对省内外肉兔产业发展中出现的品种退化严重、疫病高效防治技术缺乏、产品加工技术落后等瓶颈问题, 鲍国连组织3家单位经过11年联合攻关, 完成“肉兔优质、安全、高效产业化关键技术研究与应用”项目, 解决了肉兔良种退化问题, 探明了家兔腹泻病和传染性鼻炎主要病原及致病特性并研究出高效防治技术。“运用这套安全综合防新技术, 兔场的发病率和死亡率都下降了一半以上, 并延伸了肉兔产业链。”这个项目获2007年度浙江省科学技术奖一等奖。“十二五”期间, 鲍国连任国家兔产

业技术体系科学家, 研究形成家兔呼吸道病综合防控技术、家兔皮肤真菌病综合防控技术, 由国家兔产业技术体系向全国推荐应用。

“养殖户的苦乐, 始终记在心头。”鲍国连在从事科研的同时, 特别注重于直接服务养殖户。省农科院畜牧兽医研究所专门成立了畜病诊疗中心, 免费为农民送来的畜禽看病。鲍国连说: “除了诊疗中心, 所里各个研究室的专家也常参加会诊, 为农民提供技术指导, 为农民排忧解难。”他率领的岗位科学家团队在余姚等地洪灾期间, 给养殖户提供了有效的疫病防控方案, 确保了灾后养殖户没有大损失、大疫情。他把科技服务作为一项重要工作来抓, 曾多次带领团队成员赴嵊州、椒江、文成等地开展现场指导与技术培训工作, 深受农户欢迎。

“畜牧业是农业现代化重要标志, 我们正在建设一个农牧结合、生态循环的花园式畜牧试验场, 确保在发展养殖的同时, 不造成环境的污染。”鲍国连说: “这个科技牧场要在全省和全国提供示范, 建设绿色牧场、美丽畜牧业, 推动浙江省畜牧业转型升级。”

本报记者 张巧琴 见习记者 郎飘

台州“三走进”蓝火行动计划 走进黄岩智能模具小镇

本报讯 6月23日, 2016台州市“三走进”蓝火行动计划第二站——走进黄岩智能模具小镇活动开启。三位智能制造、塑料工程、经济政策方面的专家和120余位黄岩智能模具企业负责人、模具工业设计基地入驻企业负责人参加了产业升级研讨会。

会上, 中央组织部“一带一路”专家咨询团成员领衔讲师团从战略转型、业务转型、商业模式转型、管理转型和信息化转型等多角度, 开展了“模具产业链拓展及创新转型之道”、“模具企业智能发展及模具设计解析”、“模具产业政策解读及项目申报”的专题讲座。针对模具行业面临的大型企业少、粗放型发展、技术人才缺乏、自主创新能力不强等瓶颈, 分析了广东横岗模具专业镇成功的科技创新模式, 并提出促进产学研合作、完善创新服务平台、深化科技金融结合等举措, 探讨黄岩模具发展“智”造之路。

台州市科技局局长鲍宗仁说: “走进黄岩智能模具小镇, 就是希望用科技创新的力量助推模具产业智能化、国际化、集约化、专业化, 成为带动台州经济发展的新亮点。”

下阶段, 黄岩区将以此次活动为契机, 加快特色小镇打造, 进一步汇聚品牌、信息、人才、资金、运营、云制造等高端要素, 使黄岩智能模具小镇真正实现模具制造业的智慧制造, 真正实现供给侧的结构性改革, 推介黄岩模具产业, 提振科技发展活力。 本报记者 潘兴强 通讯员 任晨红

著名未来学家罗伯特 来杭传授创新经验

本报讯 在当前高度竞争的全球化经济下, 企业的发展之路将何去何从? 哪类人群能引领创新? 6月26日上午, 以“企业的创新驱动发展之路”为主题的浙大EMBA惟学讲堂在杭召开。会上, 世界著名未来学家、创新演讲专家罗伯特·塔克围绕企业如何进行创新等话题, 通过现场演讲、交流解答的形式, 传递所在专业领域的宝贵经验。

在罗伯特·塔克看来, 创新是引入新的或改进的产品、流程和战略, 为客户带来新的价值, 同时增加公司的利润, 让大家都能切身感受到创新给生活带来的舒适和便利。创新的程度主要包括三个维度: 突破性创新、重大创新和渐进创新, 创新的类型则在产品、流程和战略这几个领域开展。当前, 渐进创新和流程创新较为普遍, 突破性创新却是少之甚少, 归根结底是人们难以每天都有爆炸性的金点子从头脑里蹦出来。

那么, 究竟该如何实施创新? 罗伯特·塔克说: “一个有创意的公司, 首先要有一个非常好的策略, 并在此基础上进行创新, 捕捉这些创意。经过一个流程选择、开发, 再开始做试验, 这样才能让这个创意真正的实施并与现实生活结合起来。” 见习记者 郎飘 李嫣

杭州上城区召开 全区经济工作暨科技创新大会

本报讯 杭州市上城区日前召开2016年经济工作暨科技创新大会。会上宣读了辖区156家经济发展贡献突出的企业经营团队、重点单位等名单, 并为重点单位和院士工作站代表授牌。同时, 与辖区6个街道签订了开放型经济目标管理责任书, 明确了相关经济发展任务。

据了解, 过去一年, 上城区全年实现地区生产总值861亿元, 同比增长9.2%; 财政总收入107.15亿元, 首次突破百亿大关, 同比增长14.5%; 一般公共预算收入66.46亿元, 同比增长14.5%; 万元GDP电耗下降8.2%, 位列主城区第一。2015年培育科技成果12个, 获得省市科技进步奖3项, 列入省重大科技专项4个、市重大科技专项3个。加强区科技孵化器的资源整合, 引进入驻企业12家, 孵化企业实现技工贸总收入同比增长8%, 税收同比增长7%。全区专利申请量同比增长35.69%, 专利授权量同比增长32.97%, 其中发明专利授权量同比增长120.49%, 名列全市第一。

本报记者 金乐平 陈路漫 通讯员 杨永清

注销公告

新昌县尖岭果蔬专业合作社已决定解散本合作社, 请债权人于本公告发布之日起30日内, 未接到通知书的自本公告之日起45日内, 向合作社清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

新昌县尖岭果蔬专业合作社成员大会
2016年7月1日

注销公告

新昌县维克多教育咨询有限公司股东会已决定解散本公司, 请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内, 未接到通知书的自本公告之日起45日内, 向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

新昌县维克多教育咨询有限公司
2016年7月1日

遗失启事

新昌县诚铭矿业有限公司遗失新昌县工商行政管理局2012年02月29日核发的营业执照正、副本, 注册号330624000018024, 遗失税务登记证正、副本, 税号330624686674500, 遗失组织机构代码证正、副本, 代码68667450-0声明作废。

2016年7月1日

遗失启事

新昌县南明街道缘来饰品店遗失新昌县工商行政管理局2015年10月10日核发的营业执照正本, 注册号330624601102620, 声明作废。

2016年7月1日

方圆投资
大额投资优良项目, 能源农业, 房地产, 高薪聘用区域商务代表
13856513976 钟经理
邮箱: 3233426352@qq.com